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Reseni.
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a) ProtoZe pro a > 0, m celé a n p¥irozené plati V/a" = am, mdme proa > 0, b > 0
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b) ProtoZe pro = € R plati Va2 = |x|, coZ pro > 0 je rovno x, mame
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Zapamatujte si: N&které odmocniny se daji upravit ¢aste¢nym odmociiovanim.
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Zapamatujte si: N&které odmocniny se daji upravit ¢aste¢nym odmociiovanim.
s v/ v > mn n
Zsklad rozloZime na soutin, a pak pouZijeme vzorce Vab = ¥a - V/b.
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Zapamatujte si: N&které odmocniny se daji upravit ¢aste¢nym odmociiovanim.
s v/ v > mn n
Zsklad rozloZime na soutin, a pak pouZijeme vzorce Vab = ¥a - V/b.

c) P¥ipomeiime, Ze pfedpokldddme spln&ni nerovnosti a > 0, b > 0 (viz zadéni).

§/16a5b3c2 =
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Zapamatujte si: N&které odmocniny se daji upravit ¢aste¢nym odmociiovanim.
s v/ v > mn n
Zsklad rozloZime na soutin, a pak pouZijeme vzorce Vab = ¥a - V/b.
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3/ r.2 o 3

= %-%/g-é/ﬁ-é/%ﬂcz

Protofe a > 0, b > 0, bude konetny vysledek 2ab ¥/2a2c2.
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d)
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V@+03 = J(a+b)? (a+b)=
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V@+03 = J(a+b)? (a+b)=
= \/(a+b)2-\/a+b
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d)

V@+03 = J(a+b)? (a+b)=

= J6@+b?-Vatb=
= Ja+b-Va+tb

Dostali jsme finalni vysledek — dalsi zjednoduseni neni mozné!!!
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d)

V@+03 = J(a+b)? (a+b)=

= J6@+b?-Vatb=
= Ja+b-Va+tb

Dostali jsme finalni vysledek — dalsi zjednoduseni neni mozné!!!

Zejména OBECNE NEPLATI va + b = v/a + Vb.
Naptiklad, kdyz a = 9, b = 16, pak /9 + 16 = /25 = 5, zatimco V9 + V16 =3+ 4 =7
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